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INSTRUCCIONES DE CUMPLIMENTACIÓN

Todos y cada uno de los autores y coautores del manuscrito deben leer y responder a todas las cuestiones de este formulario individualmente, además al final del mismo deben incluir su firma manuscrita. Posteriormente, de forma conjunta o individualmente, se enviarán todos los formularios a través del gestor digital de ISEO Journal®, junto con el manuscrito y la carta de presentación a la dirección de email: editorial@iseo.edu.mx. Los envíos de manuscritos que no se acompañen de los correspondientes formularios de responsabilidades del autor y acuerdo de publicación y cesión de derechos no podrán completar el proceso de revisión y publicación. 

PROTECCIÓN DE DATOS

Los datos de carácter personal que se soliciten a los autores van a ser tratados en un fichero automatizado del que es titular la ISEO® Editorial con la finalidad de gestionar la publicación del artículo redactado por estos en ISEO Journal® tras ser aceptado. Salvo que se indique lo contrario, al enviar el artículo los autores autorizan expresamente que sus datos relativos a nombre, apellidos, dirección profesional y correo electrónico sean publicados en ISEO Journal® con la finalidad de que se conozca la autoría del artículo y de que los lectores se puedan comunicar con el autor para la correspondencia. 

	Título del manuscrito: 
	

	Autor:
	

	Profesión del autor:
	

	Señale una opción (marcar una opción) 
  Médico 

 Enfermería

 Técnico   

 Otras profesiones sanitarias


	Señalar cuál
	

	  Otras :profesiones no sanitarias


	Señalar cuál
	

	¿Es usted el autor para la correspondencia? 
SÍ    NO    


¿Es usted el único autor del manuscrito? 
SÍ    NO   



	Correo electrónico
	

	Teléfono:
	

	Número de fax:
	

	Dirección de correo postal:
	



AUTORÍA

En la relación de autores deben figurar únicamente aquellas personas que han contribuido intelectualmente al desarrollo del trabajo. Haber ayudado en la recogida de datos o haber participado en alguna técnica no son por sí mismos criterios suficientes para figurar como autor. Para figurar como autor se deben cumplir los siguientes requisitos:

1. Haber participado activamente en la concepción y diseño del trabajo, en la adquisición de los datos, en el análisis e interpretación de los mismos, y que de esta forma se haya:
2. Elaborado el artículo en cuestión.
3. Haber participado en la redacción del texto y en las distintas revisiones del mismo si las hubiera.
4. Haber leído y aprobado la versión que finalmente va a ser publicada.
(www.icmje.org ).

Respuesta obligatoria
Sí, declaro que cumplo todos los requisitos para la autoría. 
SÍ   NO    




OBTENCIÓN DE PERMISOS

Los autores son responsables de obtener los oportunos permisos para reproducir parcialmente material (texto, tablas o figuras) de otras publicaciones. Estos permisos deben solicitarse por escrito tanto al autor como a la Editorial que ha publicado dicho material y una copia de dichos permisos debería acompañar al manuscrito cuando sea enviado para su revisión. También puede que sea necesario pedir permiso de publicación por parte de la institución que ha financiado la investigación. Declaración de que el contenido del artículo es original y que no ha sido publicado previamente ni está enviado ni sometido a consideración a cualquier otra publicación, en su totalidad o en alguna de sus partes. Los autores deben ser conscientes que no revelar que el material sometido a publicación ha sido ya total o parcialmente publicado constituye un grave quebranto de la ética científica.

Respuesta obligatoria
¿Reproduce su publicación parcialmente texto, tablas o figuras de otras publicaciones? 
SÍ   NO    



Si contestó sí, ¿ha obtenido los oportunos permisos de los autores y la Editorial? 
SÍ   NO    




PUBLICACIÓN REDUNDANTE O DUPLICADA

La revista no acepta material previamente publicado y no considerará para su publicación manuscritos que estén remitidos simultáneamente a otras revistas, ni publicaciones redundantes o duplicadas, esto es, artículos que se sobrepongan sustancialmente a otro ya publicado, impreso o en medios electrónicos.

Los autores deben informar en la carta de presentación acerca de envíos o publicaciones previas del mismo trabajo, en su totalidad o parcialmente, que puedan considerarse publicación redundante o duplicada. Es necesario citar e incluir la referencia bibliográfica de estas publicaciones previas en el nuevo manuscrito. Estas restricciones no son aplicables a los resúmenes publicados de comunicaciones, ponencias o conferencias presentados en reuniones científicas nacionales o internacionales.

Respuesta obligatoria
Declaro que este manuscrito no es una publicación redundante o duplicada.
SÍ   NO    




GARANTÍAS Y CESIÓN DE DERECHOS DE PROPIEDAD INTELECTUAL

 1. El envío a través de este medio de sus textos, incluyendo cualesquiera gráficos, diseños o ilustraciones (en adelante, genéricamente denominados, “los trabajos”) supondrá la aceptación de las siguientes condiciones: 

El autor garantiza que los trabajos que remite a la ISEO® Editorial para su publicación en ISEO Journal® son originales e inéditos y confirma que él o ella es el autor o coautor de los citados trabajos, y que los mismos no han sido publicados con anterioridad ni remitidos simultáneamente a ninguna otra editorial para su publicación. Igualmente, el autor garantiza, bajo su responsabilidad, que ostenta todos los derechos de explotación sobre los trabajos, que en ningún caso estos vulneran derechos de terceros y que, en el caso de que supongan la explotación de derechos de terceros, el autor ha obtenido la correspondiente autorización para explotarlos y autorizar su explotación por parte de la ISEO® Editorial e ISEO Journal®. 

– El/los autor/es garantiza/n que los trabajos que remite a ISEO Journal® no incumplen la normativa de protección de datos de carácter personal. En particular, se garantiza haber obtenido la previa autorización y el consentimiento previo y escrito de los pacientes o sus familiares para su publicación, cuando dichos pacientes sean identificados en los trabajos o cuando la información publicada les haga fácilmente identificables. 


2. Cesión de derechos de explotación:
El autor cede en exclusiva a e ISEO Journal® y a la ISEO® Editorial, con facultad de cesión a terceros, todos los derechos de explotación que deriven de los trabajos que sean aceptados para su publicación en ISEO Journal®, así como en cualquier producto derivado de la misma, y en particular, los de reproducción, distribución, comunicación pública (incluida la puesta a disposición interactiva) y transformación (incluidas la adaptación, la modificación y, en su caso, la traducción), para todas las modalidades de explotación (a título enunciativo y no limitativo: en formato papel, electrónico, on-line, soporte informático o audiovisual así como en cualquier otro formato, incluso con finalidad promocional o publicitaria y/o para la realización de productos derivados), para un ámbito territorial mundial y para toda la duración legal de los derechos prevista en el vigente Texto Refundido de la Ley de Propiedad Intelectual. 


En consecuencia, el autor no podrá publicar ni difundir los trabajos que sean seleccionados para su publicación en ISEO Journal®, ni total ni parcialmente, ni tampoco autorizar su publicación a terceros, sin la preceptiva previa autorización expresa, otorgada por escrito, de ISEO Journal® e ISEO® Editorial.

Respuesta obligatoria
Acepto las condiciones de cesión de derechos de explotación. 
SÍ   NO    




CONFIDENCIALIDAD DE LOS DATOS Y CONSENTIMIENTO INFORMADO

Los autores son responsables de seguir los protocolos establecidos por sus respectivos centros sanitarios para acceder a los datos de las historias clínicas con el fin de poder realizar este tipo de publicación con finalidad de investigación/divulgación para la comunidad por lo que deberán declarar el cumplimiento de esta exigencia. 

El autor tiene la obligación de garantizar que se ha cumplido la exigencia de haber informado a todos los pacientes incluidos en el estudio y que se está en posesión del documento firmado por estos de haber recibido información suficiente y de haber obtenido su consentimiento informado por escrito para participar en el mismo, o que se ha obtenido la aprobación del Comité de Ética de Investigación Clínica que en algunos países es suficiente y exime de obtener el consentimiento escrito de los participantes en el estudio (como en algunos estudios retrospectivos). Los autores deben mencionar que los procedimientos utilizados en los pacientes y controles han sido realizados tras obtención de un consentimiento informado por parte del paciente para la publicación de su información personal en e ISEO Journal®.


PRIVACIDAD

El autor es responsable de garantizar asimismo el derecho a la privacidad de los pacientes protegiendo su identidad tanto en la redacción de su artículo como en las imágenes. No se deben utilizar nombres, iniciales o números de historia clínica del hospital (o cualquier otro tipo de dato que pudiera identificar al paciente) ni en el texto, ni en las fotografías, a menos que dicha información sea esencial para los objetivos científicos, en cuyo caso podrá recogerla en el artículo siempre que el paciente, su progenitor o tutor dé el consentimiento informado por escrito para su publicación. Los autores son responsables de la obtención del consentimiento informado por escrito, autorizando su publicación, reproducción y divulgación en soporte papel e internet de libre acceso en Internet.

Respuesta obligatoria
(Elija una respuesta)
  Sí, declaro que se han seguido los protocolos establecidos en nuestros centros sanitarios para acceder a los datos de las historias clínicas con el fin de poder realizar esta publicación de investigación/divulgación para la comunidad científica. 

  No, en el artículo no aparecen datos de pacientes. 



Respuesta obligatoria
(Elija una de las siguientes respuestas)
  Sí, declaro y garantizo que los autores poseen un documento firmado por los pacientes cuyos datos personales se incluyen en el artículo (cualquier información relativa a una persona física identificada o identificable y cualquier tipo de dato de salud pasada, presente o futura física o mental del individuo). A través de este documento se autorizará la inclusión de dichos datos en el referido artículo y su posible edición, distribución y divulgación por ISEO® Editorial e ISEO Journal®. Dichos documentos se conservarán en posesión del autor para la correspondencia y se entregarán en caso necesario a petición de ISEO® Editorial e ISEO Journal®.

  Sí, declaro y garantizo que por las características del estudio (descriptivo, retrospectivo) se ha obtenido la aprobación por parte del Comité de Ética de Investigación Clínica correspondiente, lo que exime de obtener el consentimiento escrito por parte de los pacientes del estudio. 

  No, en el artículo no aparecen datos de pacientes. 
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